



HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XV. évfolyam 10. szám

New York, 1945. szeptember 26.

Szeptember 26-án volt hatvan éve, hogy Bartók Béla, a XX. század egyik legnagyobb zeneszerzője önkéntes száműzetésben, New Yorkban elhunyt. Ez alkalomból a Rákoshegyi Polgári Kör, a Bartók Zeneház Közalapítvány és a Rákoshegyért Alapítvány koszorúzást szervezett a háznál, melyben egykor Bartók lakott.

A Hunyadi u. 50. szám alatti egykori kúriában Bartók életének talán legfontosabb nyolc évét töltötte el. Itt írta két színpadi művét – A fából faragott királyfit és A csodálatos mandarint – és számtalan más alkotását. Az ünnepségen Szabó István Bartók-kutató, a Bartók Béla Művészeti és Zeneiskola tanára mondott beszédet és Nagy Sándor Endre klarinétművész Bartók-műveket és egy emlékdalt játszott. Az önkormányzat részéről dr. Hoffmann Attila polgármester, Barna Andor alpolgármester és Fohsz Tivadar önkormányzati képviselő helyezték el a megemlékezés virágát az emléktáblánál.

Szabó Anikó



Három zsák ingatlanonként!

A XVII. kerületi önkormányzat az idén is meghirdeti ingyenes avarzsák-akcióját. Az Ügyfélszolgálati és Okmányirodán (Pesti út 163.) ügyfélfogadási időben térítésmentesen igényelhetnek a háztulajdonosok zsákokat személyi igazolványuk felmutatása mellett.

Kevesebb gép száll Rákoshegy felett

Befejeződött az új gyorsleguruló út építésének első szakasza, ezért a Budapest Airport Rt. feloldotta az egyes pályát, tehát visszaállt a régi forgalmi rend Ferihegyen.

Az építkezés a forgalom további akadályozása nélkül folytatódik, s várhatóan 2006 tavaszára fejeződik be. A repülőgépek részére újra mindkét pálya rendelkezésre áll, a menetrend betartható lesz. A pályanyitással csökkent az építkezés miatt Rákoshegy felett ideiglenesen megnövekedett zajszennyezés is.

Az új gyorsleguruló útra azért volt szükség, hogy megnövekedjen Ferihegy befogadóképessége, ugyanakkor a 2-es pálya tehermentesítése miatt csökkenjen a repülőtér zajszennyezése.

Sz. A.

Mindent Budapestért!

Budapesti Polgármesterek Kerekasztala alakult

Mindent Budapestért! – ez volt a jelmondata az októberben megalakult Budapesti Polgármesterek Kerekasztalának, melynek 23 kerületi vezető és Demszky Gábor főpolgármester az állandó részvevője. Az ünnepélyes alakuló ülést a Duna Palotában tartották. A fórumot Molnár Gyula és Horváth Csaba XI. és II. kerületi polgármesterek kezdeményezték.

Kerületünk képviselőjében dr. Hoffmann Attila korelnök nyitóbeszédében a főváros sikeréért elengedhetetlen együttműködés fontosságát hangsúlyozta.

A találkozón, közös megoldásokat keresve a városvezetők Budapest aktuális helyzetéről és problémáiról tárgyaltak. Horváth Csaba a Budapesti Szolidaritási Akciótervet, Molnár Gyula pedig az egységes fővárosi szolgáltatások bevezetését javasolta. A találkozót Lampert

Mónika belügy- és Göncz Kinga esélyegyenlőségi miniszter is megisztelte jelenlétével, azonban a 24 polgármester közül nem vett részt a VII., VIII. és IX. kerület vezetője. Dr. Hoffmann Attila lapunknak elmondta, hogy az ülés ennek ellenére sikeres és hasznos volt. A polgármesterek elhatározták, hogy ezentúl rotációs rendszerben, mindig más kerületet felkeresve kéthavonta üléseznek.

Sz. A.



Sportnap kerületi rangadóval

Október 22-én benépesült a Pesti úti labdarúgópálya. A XVII. kerületi Lokálpatrióták Egyesülete karöltve a Hyundai Gold FC-vel sportnapot rendezett, melyen két korosztályban csaptak össze a focistapalánták. A '96-ban születettek küzdelmeiben a Hyundai Gold FC, míg a '94-esek között a KISE (Kőbánya) csapata diadalmaskodott.

Az utánpótlás-mérkőzések után került sor a helyi derbire, a **Hyundai Gold FC – Rákosmenti TK** találkozóra, melyre mintegy 300 néző látogatott ki, és ami a vendégcsapat 3-1-es győzelmével zárult. A vendégcsapat összefogott, fegyelmezett játéka a meglepetés erejével hatott. Az első félidő végére vezettek, de a második félidőben viszont a hazai csapat meddő fölényben futballozott. A 80. percben tovább növelte előnyét az RTK,

Szkanderrel Tokióba

Bár még csak 15 éve került Magyarországra a szkander sportág, sokan úzik nemcsak hazánkban, hanem a kerületben is. Az október 7-én az ecseri Cserfa étteremben megrendezett Szkander Kupán három csapat versenyzői mérték



VII. Rákosvidék Kupa

A nyár végén immár hetedik alkalommal került megrendezésre a Rákosvidék Kupa nemzetközi utánpótlás judo ver-



A kézdívásárhelyi csapat (edzőjük Veres László)

Sikeres kosaras rajt az ifik bajnokságaiban

A **Keresztúri Kosársuli DSE** serdülő fiú-csapata (1992-93-os évfolyam) három kiütéses győzelemmel kezdte az idei bajnokságot.

Az Óbudai Kaszások B-csapata ellen 11:30-ra győzött hazai pályán, míg idegenben 94:54-re nyert a PEKOSI és 110:24-re a Budafok Csepel B-csapata ellen.

amire a 90. percben tudott csak válaszulni **Tornyai Barnabás** csapata. A hosszabbításban az egyenlítés érdekében kitámadó Hyundai Gold megkapta a kegyelemdőfést is.

A mérkőzések mellett a sportbarátok kiszolgálására is nagy súlyt fektettek a szervezők: többek között kemencés lángos és egyéb finomságok álltak a résztvevők és a szurkolók rendelkezésére.

Kohári Attila

össze tudásukat. A Szolnok, Pólus SE és az Euro-Quattro Szkander SE játékosai három súlycsoportban, valamint jobb- és balkezes kategóriában próbálták erősebbnek lenni. Mint **Lukoczki Károly**, a kerületi Euro-Quattro SE elnöke elmondta, a kupa célja az volt, hogy a kerület egyik legígéretesebb ifjú szkanderosát, **Turcsányi Ferenc** többszörös magyar bajnokot kijuttassa a tokiói világbajnokságra. A belépődíjából és támogatásokból befolyt összeg úgy tűnik, elegendő lesz. Az est folyamán a szurkolókat a versenyen kívül zenés műsor szórakoztatta, a kuriózumnak számító férfi szépségverseny győztese pedig **Erdei Gábor** lett.

Szabó Anikó

seny. Szerbia-Montenegró, Szlovákia, Szlovénia, Románia és a hazai egyesületek 202 versenyzője (11 csapat) szállt harcba az érmeért és a különdíjakért. Csapat összesítésben: Judo Sz. K. XVII. SE 221 pont, TSK Temerin (Szerbia-Montenegró) 155 pont, Radnicki Obrenovac (Szerbia-Montenegró) 92 pont.

Legtechnikásabb versenyzők között: diák fiú korosztályban: **Pál Gyula** (Judo Sz. K. XVII. SE). A legeredményesebb csapat edzője – mint már évek óta – **Juhász Mihály**, a Judo Sz. K. XVII. Sportegyesület edzője, vezetője, „motorja”.

Katona Csaba

A Kenguru Kupa K-csoportjának küzdelmeit megnyerte a Keresztúri Kiskaszok csapata: a BEAC Bébik csapatát 68:14-re, a Kéksárga Koalákat 50:5 arányban múlták felül. **Domokos Éva**, a Keresztúri Kosársuli vezető edzője továbbra is várja a kosárlabdázni vágyó gyerekek jelentkezését (T.: 06-20-985-9411). (K. Cs.)

Veretlen a Laki!

Tökölön kezdett szeptember 11-én a **XVII. Kerületi Lakóhelyi SE** az első fordulóban, s mindjárt egy rangadót játszott a Taksonnyal, a csoport bronzérmesével. Az NB II. Dél csoportja százszázalékos kézilabda bajnokcsapatának hölgyei folytatták a sorozatot: 24:23 lett az eredmény, majd hazai pályán a Gyömrő ellen 40:34. A harmadik fordulóban is az Újlak utcai iskola csarnokában fogadták az ezüstérmes Ercsi női együttesét, sikerrel, 29:24 arányú győzelem! Október első napján a Kóka vendéglátása mellett 36:25, majd ismét Rákoskeresztúron a Veresegyház együttesét tángálták el lányaink 23:21-re. A Kókán megsérült – vállán és bokáján is – **Kiss Évát**, **Gálfi Andrea** edző taktikailag a cserepadra ültette ugyan, ám ezse ágában sem volt bevetni.

A hatodik fordulóban ugyanis szuper-rangadóra készült a Laki kéziszakcsapata Dabasra, az Inárcs otthonába. Ez már október idusán történt. Drámai csata zajlott a pályán, döbbenetes ítéletek születtek, végül mégis 29:28 lett a Laki javára. A csapat ezzel huszonhatodik NB II-es bajnoki mérkőzésén veretlenül, sőt pontvesztés nélkül nyerte csatáját.

A Laki eddigi 181 gólját többnyire **Kiss Éva**, **Szilágyi Anita**, **Kapás Andrea**, **Csala Krisztina**, **Major Ágnes**, **Hideg Mariann** vagy **Spitzer Zsófia** neve mellé szignálják a jegyzőkönyveken, ami meccsenként több mint harminc keserűséget jelent az őszi idény kapusainak.

Lapunk megjelenése után az őszi idény két utolsó találkozására kerül majd sor. **November 13-án** Gödöllőn lesz a Kistarcsa elleni összecsapás 17 órakor, hat nappal később pedig az Újlak utcai csarnokban zárul a 2005/2006. évi őszi szezón a Szigetszentmiklós vendégszereplésével, 16 órai kezdettel.

A **férfi csapat** a Budapest bajnokság I. osztályában szeptember 17-től kerekén egy hónap alatt öt fordulón jutott tovább. Az első két mérkőzés vereséggel zárult, ráadásul hazai pályán: Rákosszentmihályi AFC 23:28, valamint Fővárosi Szabadidő SE 21:24. Még mindig Keresztúron: Ferencvárosi Vasutas SK 30:18, illetve kétszer vendégként győztes a Laki együttese Convalexius SE 24:18, Tungsram SE 22:19. Ez utóbbi találkozón **Spénik Zoltán** tízszer talált hálóba.

Krémer József